
質問項目

 1.子どもは，進路目標を明確にもっている。

 2.子どもは，自宅でしっかり学習に取り組んでいる。

 3.子どもは，学習と部活動を両立できている。

 4.出水高校は，子どもの学力向上や進路実現に向け，適切な学習指
導を行っている。

 5.出水高校は，すすんで課題を解決したり，分かりやすく説明する
力を付けるための指導を行っている。

6. 出水高校は，子どもの気持ちに寄り添い，一人ひとりの特性を踏
まえた進路指導を行っている。

 7.出水高校は，入試情報や勉強の仕方などを，生徒や保護者に分か
りやすく発信している。

 8.出水高校は，子どもの学力を正しく評価している。

 9.出水高校は，ICTを積極的に取り入れている。

 1.子どもは，家庭や社会のルールをしっかり守っている。

 2.子どもは，常に周りの人の人権を尊重している。

 3.子どもは，積極的に地域行事やボランティア活動に参加してい
る。

 4.出水高校は，校則について，生徒や保護者の意見を取り入れ，見
直しをしっかり行っている。

 5.出水高校は，いじめ対策にしっかり取り組んでいる

 6.出水高校は，LGBTQ+への配慮など，人権を尊重した指導をしっ
かり行っている。

 7. 出水高校は，生徒が気軽に相談できる環境づくりを進めている。

 8.出水高校は，生徒や保護者の意見を適切に反映させ，生徒が主体
的に活動できる学校づくりを進めている。

 1.子どもは，健康管理にしっかり取り組んでいる。

 2.出水高校は，生徒が安全に学校生活を送れるよう配慮している。

 3.出水高校は，施設や設備の充実に向けて積極的に取り組んでい
る。

 4.出水高校は，保護者や地域に学校の魅力をきちんと発信してい
る。

 5.出水高校に入学させてよかったと思っている。

学習面
 4.出水高校は，子どもの学力向上や進路実現に向け，適切な学習指導を行っ

ている。

学習面
 5.出水高校は，すすんで課題を解決したり，分かりやすく説明する力を付け

るための指導を行っている。

学習面
6. 出水高校は，子どもの気持ちに寄り添い，一人ひとりの特性を踏まえた進

路指導を行っている。

学習面  9.出水高校は，ICTを積極的に取り入れている。

生活面  5.出水高校は，いじめ対策にしっかり取り組んでいる

生活面
 8.出水高校は，生徒や保護者の意見を適切に反映させ，生徒が主体
的に活動できる学校づくりを進めている。

その他  5.出水高校に入学させてよかったと思っている。

令和６年度　学校評価アンケート（保護者用）

学習面

生活面

その他

昨年度と比較し，大きな変化がある項目 該当する評価項目 UP/DOWN

よくあてはまる １６％　↑

よくあてはまる １４％　↑

よくあてはまる １４％　↑

よくあてはまる １３％　↓

よくあてはまる １３％　↑

よくあてはまる １３％　↓

よくあてはまる １５％　↑
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